Урок 18
Розв’язування задач на розрахунок середньої швидкості.
Дата________________




    Клас________________
Цілі уроку: 
Формування предметних компетентностей: формувати вміння розв’язувати задачі: аналізувати умову; розвивати вміння грамотно оформлювати задачі, робити необхідні креслення; виховувати впевненість у своїх силах.

Формування  ключових компетентностей: 

· учні володіють поняттям, формулюють визначення фізичної величини такі як середня та миттєва швидкості і вміють обирати одиницю їх вимірювання;
· учні розраховують середню шляхову швидкість;

· учні вміють застосувати теоретичні знання до розв’язування задач.

· учні використовують набуті знання для безпечної життєдіяльності;
учні усвідомлюють цінність знань про механічний рух для власного розвитку й безпеки
Тип уроку. Урок формування вмінь розв’язування задач.

Хід уроку

І. Організаційний момент.

ІІ. Перевірка домашнього завдання.

Вправа  11 (задача 3,4)
ІІІ. Актуалізація опорних знань.

«Так» чи «Ні»
1. Рух тіла, при якому воно за рівні проміжки часу проходить однаковий  шлях називається нерівномірним? (Ні)

2. Середню швидкість тіла можна виміряти спідометром. (Ні)

3. Швидкість тіла вимірюється в метрах за секунду. (Так)

4. Шлях позначається буквою t.  (Ні)

5. Час вимірюється в метрах. (Ні).

6. Щоб визначити шлях треба швидкість помножити на час.(Так).

7. Щоб визначити швидкість треба час поділити на шлях. (Ні).

8. Щоб визначити час треба шлях поділити на швидкість. (Так).

IV. Розв’язування задач.

Задача 1. За 40 с автомобіль, почавши рухатися зі стану спокою, розігнався до швидкості 20 м/с. Наступні 3 хв рухався рівномірно, а потім зупинився за 20 с. Знайти середню швидкість руху, застосовуючи графічний метод розв’язання.

Задача 2.  Першу половину всього часу автомобіль рухався зі швидкістю 60 км/год, а другу половину  - зі швидкістю 50 км/год. Знайдіть середню швидкість на всьому шляху.
Задача 3. Першу половину всього шляху автомобіль рухався зі швидкістю 60 км/год, а другу половину  - зі швидкістю 50 км/год. Знайдіть середню швидкість на всьому шляху.

V. Самостійна робота.

І варіант

1. За перші 3 хв руху тіло проїхало 1,8 км, а протягом наступних 20 с тіло проїхало 200 м. Чому дорівнює середня швидкість руху? (4-8 балів).
2. Автомобіль рухався на протязі 6 годин, з них 1 годину його швидкість була 110 км/год, а решту часу його швидкість була 50 км/год . Знайти середню швидкість за весь час руху. Який шлях він пройшов за весь час руху? (9-12 балів)
ІІ варіант

1. Перші 40 с тіло проїхало 300 м, а протягом наступних 4 хв тіло проїхало 1,1 км. Чому дорівнює середня швидкість руху? (4-8 балів).

2. Потяг проходить перші 10 км з шв. 80 км/год, другі 10 км – з шв. 40 км/год, а треті 10 км – з шв. 60 км/год. Яка середня швидкість на всьому шляху? (9-12 балів)
Підсумок уроку

· На  уроці мені сподобалося…..

· На уроці мені вдалося…

· На уроці я зрозумів…

· На уроці я не зрозумів….

· На уроці я навчився…

Домашнє завдання. Повторити §11, вправа 11 (задача 5,6,7)[image: image1.png]



